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Balík stravovania All Inclusive  

Otváracie hodiny hlavnej reštaurácie:  

Raňajky: 7:30 – 9:30  
Obed: 12:30 – 14:30  
Večera: 19:30 – 21:30 

Kaviareň:  

Popoludňajší čaj je k dispozícii od 16:00 do 18:00. K dispozícii je špeciálne all inclusive menu vrátane čaju, 
kávy a občerstvenia. 

Hlavný bar & Sunset Bar:  

All inclusive služby sú poskytované od 10:00 do 00:00 (polnoc). Nápoje objednané po polnoci budú 
účtované podľa bežného cenníka baru. Všetky nápoje sa podávajú jednotlivo po pohári a musia byť 
skonzumované na mieste nákupu. Upozorňujeme, že nemôžete objednávať nápoje pre hostí, ktorí nemajú 
all inclusive balík. 

Nápoje:  

Pivo: čapované  
Domáce vína: červené, biele a ružové  
Vybrané liehoviny: gin, vodka, whisky, brandy, tequila, rum, arrack, martini a 5 vybraných koktailov 
Nealkoholické nápoje: bežný čaj a káva Nescafe, minerálna voda, tonik, sóda, džúsy v plechovkách, výber 
nealkoholických nápojov a 5 vybraných mocktailov. 

Špeciálne zľavy:  

20 % zľava v À la carte reštaurácii, ak účet presiahne 50 USD. 20 % zľava na špeciálne večere. 

Izba:  

Personál pre izby každý deň umiestni do vašej izby 1 fľašu vody na osobu. Minibar v izbe je zahrnutý – 8 
nealkoholických nápojov denne na izbu. Skonzumované položky budú doplnené každý večer. 

Výlety 

Ranný / Nočný rybolov: Užite si tradičný maldivský „ručný spodný rybolov“ s našou skúsenou posádkou 
dhoni. Môžete uloviť red snappera, barakudu a kanice – všetky výborné na jedenie. Posádka dhoni nájde 
najlepšie miesto na rybolov a pomôže vám s návnadou aj navíjaním veľkých úlovkov. Keď si ulovíte vlastnú 
rybu, šéfkuchár vám ju pripraví nasledujúci večer v hlavnej reštaurácii alebo v ten istý večer na grile v 
Sunset Bare. Rybolov je známy ako relaxačná aktivita, no v kombinácii s pokojom oceánu a tisíckami hviezd 
na nočnej oblohe sa tento výlet stane nezabudnuteľným zážitkom. Ranný rybolov je dostupný každý deň 
okrem utorka a nočný rybolov každý deň okrem piatka a nedele. Pre rezerváciu výletov kontaktujte našich 
pracovníkov pre vzťahy s hosťami. 
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Island Hopping (návšteva ostrovov): 

Menej ako hodinu jazdy dhoni od Filitheyo sa nachádzajú rybárske ostrovy Biledhoo a Feeali. Tu môžete 
vidieť tradičné maldivské domy, mnohé postavené z miestnej vegetácie, trstiny alebo koralových kameňov. 
Uvidíte aj mešitu, kde sa moslimovia modlia päťkrát denne, navštívite miestnu školu a stretnete množstvo 
krásnych detí. Kultúru, krásu a spôsob života na malom ostrove vám vysvetlí pracovník pre vzťahy s 
hosťami počas prechádzky dedinou. Je to výlet, ktorý by mal vidieť každý. Po návrate na Filitheyo Island 
Resort sa zastavíme na piesočnom výbežku na opaľovanie a šnorchlovanie. 

Na ostrov Feeali si môžete vziať peniaze, pretože je tam malý trh so suvenírmi. Ostrov Feeali akceptuje 
všetky hlavné meny, ale nie kreditné karty. 

Prosíme, aby ste si na výlety island hopping obliekli vhodné oblečenie z úcty k maldivskému náboženstvu – 
zakryté ramená a stehná. Pred odchodom na výlet si vyzdvihnite šnorchlovaciu výbavu v potápačskom 
centre, ak chcete počas výletu šnorchlovať. Ak máte špeciálne požiadavky na stravu, informujte pracovníka 
pre vzťahy s hosťami, aby sme vám vedeli vyhovieť. Island hopping je momentálne dostupný v utorok, 
piatok a nedeľu. Pre rezerváciu výletov kontaktujte našich pracovníkov pre vzťahy s hosťami. 

 


